
 

 

 

 

 

Κεντρικές εκδηλώσεις Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών 

στο πλαίσιο του εορτασμού της επετείου των 200 χρόνων  

από την Ελληνική Επανάσταση (1821-2021) 

 

Τα διακόσια χρόνια  

του ελληνικού κράτους 
Απολογισμοί και προοπτικές 

 

Κύκλος ημερίδων με αφορμή 

την επέτειο των διακοσίων χρόνων από την Επανάσταση 
 

  Με την ευγενική χορηγία της Τράπεζας Πειραιώς 

 

Αναθεωρημένο πρόγραμμα 

 
Εξ αιτίας της πανδημίας και των έντονων καιρικών φαινομένων του περασμένου μήνα, οι 

προγραμματισμένες ημερίδες του ανωτέρω κύκλου για τις «Περιπέτειες του ελληνικού κοινοβουλευτισμού» 

και για την «Οργάνωση και Λειτουργία της Δικαιοσύνης» μετατέθηκαν για την Πέμπτη 3 Μαρτίου και την 

Τρίτη 5 Απριλίου, αντιστοίχως, στην ίδια αίθουσα και με τους ίδιους εισηγητές. Έτσι, το πρόγραμμα των 

υπόλοιπων ημερίδων του κύκλου «Τα διακόσια χρόνια του ελληνικού κράτους. Απολογισμοί και 

προοπτικές», που θα διεξαχθούν όλες στην αίθουσα του Αμφιθεάτρου «Ά.Αργυριάδης», του κεντρικού 

κτιρίου του Πανεπιστημίου (οδός Πανεπιστημίου 30), διαμορφώνεται ως ακολούθως:    



 

Πέμπτη 10.2.2022: Πολιτισμός και πολιτιστική πολιτική 

(υπεύθυνη: Ά.Καρακατσούλη, αναπληρώτρια καθηγήτρια του Τμήματος 

Θεατρικών Σπουδών) 

Πέμπτη 24.2.2022: Κοινωνικές ασφαλίσεις  

(υπεύθυνος: Ιω. Υφαντόπουλος, ομότιμος καθηγητής της Σχολής 

Οικονομικών και Πολιτικών Επιστημών)  

Πέμπτη 3.3.2022: Οι περιπέτειες του ελληνικού κοινοβουλευτισμού 

  (υπεύθυνος: Ν.Κ. Αλιβιζάτος, ομότιμος καθηγητής της Νομικής Σχολής) 

Πέμπτη 10.3.2022: Διακόσια χρόνια δυτικής στροφής: Υγεία, κοινωνία, κράτος 

(υπεύθυνη: Κατερίνα Γαρδίκα, τ. αναπληρώτρια καθηγήτρια του Τμήματος 

Ιστορίας και Αρχαιολογίας) 

Πέμπτη 31.3.2022: Δημόσια διοίκηση: Δομές και άνθρωποι    

(υπεύθυνος: Αντ. Μακρυδημήτρης, καθηγητής του Τμήματος Πολιτικής 

Επιστήμης και Δημόσιας Διοίκησης)  

Τρίτη   5.4.2022: Η Οργάνωση και Λειτουργία της Δικαιοσύνης  

(υπεύθυνος: Μιχ. Πικραμένος, Αντιπρόεδρος του Σ.τ.Ε.)  

Πέμπτη 14.4.2022: Στρατός και αστυνομία     

(υπεύθυνοι: Θ. Βερέμης, ομότιμος καθηγητής της Σχολής Οικονομικών και 

Πολιτικών Επιστημών και Ευ. Χατζηβασιλείου, καθηγητής του Τμήματος 

Ιστορίας και Αρχαιολογίας) 

Πέμπτη 12.5.2022: Κράτος και οικονομική πολιτική 

(υπεύθυνος: Μιχ. Ψαλιδόπουλος, ομότιμος καθηγητής της Σχολής 

Οικονομικών και Πολιτικών Επιστημών) 

Πέμπτη 26.5.2022: Εκπαίδευση και εκπαιδευτική πολιτική  

(υπεύθυνοι: Β. Καραμανωλάκης αναπληρωτής καθηγητής του Τμήματος 

Ιστορίας και Αρχαιολογίας  και  Χ. Μπαμπούνης, ομότιμος καθηγητής της 

Σχολής Παιδαγωγικών Επιστημών)  

Πέμπτη 9.6.2022: Συναγωγή γενικών συμπερασμάτων  

 

            Αθήνα, 3 Φεβρουαρίου 2022 
 


